
 

NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 24 MEI 

2022  
 
Aanwezig: Ils Van Hove (Voorzitter), Tine Gielis (Burgemeester), Benny Smets 

(Schepen), Frank Sels (Schepen), Gerda Broeckx (Schepen), Jurgen 
Mensch (Schepen), Raf Moons (Schepen), Anja Williams (Raadslid), Bart 
Baumans (Raadslid), Bob Nysmans (Raadslid), Caroline Janssens 
(Raadslid), Annelies Van Sweevelt (Raadslid), Hanne Lintermans 
(Raadslid), Ingrid De Rop (Raadslid), Jeroen Helsen (Raadslid), Leander 
Daems (Raadslid), Nele Devoghel (Raadslid), Niels Vermeulen (Raadslid), 
Paul Mondelaers (Raadslid), Richard Laermans (Raadslid), Stefaan Hoes 
(Raadslid), Theo Van de Weyer (Raadslid), Katrien Masschalck (Raadslid 
), Jerry Verspreet (Algemeen directeur) 

Verontschuldigd/Afwezig: Louis Van Meijvis (Raadslid) 
 
 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN LAAKDAL 
 
De voorzitter verklaart de vergadering geopend om 19:30 uur.  
 
 
  

OPENBARE VERGADERING 

 

 
 

 

01.01 Notulen voorgaande vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Het betreft de notulen van 26 april 2022. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De notulen van 26 april 2022 worden goedgekeurd. 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, 

Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 9 onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, Ingrid De 

Rop, Jeroen Helsen, Leander Daems, Niels Vermeulen, Paul Mondelaers, Richard Laermans, Katrien 

Masschalck). 

 

02.01 Goedkeuring fusie 't Gerief en Ten Diensten - statuten Contenti CV erkend als SO. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

In 2005 werd 't Gerief, dienstenchequebedrijf, door de OCMW ‘s en PWA's van Grobbendonk (enkel 

OCMW), Herentals, Herenthout, Olen, Vorselaar, Lille en Kasterlee opgericht. 



 

Op 19 april 2006 keurde de OCMW-raad van Laakdal de participatie in Ten Diensten goed, opgericht 

door de PWA's Meerhout, Laakdal en Geel. 

Het vast bureau keurde op 9 januari 2020 principieel de basistekst goed voor een samenwerking tussen ’t 

Gerief en Ten Diensten en gaf de respectievelijke raden van bestuur een mandaat om te zoeken naar de 

juiste juridische structuur om deze samenwerking vorm te geven. 

't Gerief en Ten Diensten zijn beide dienstenchequebedrijven binnen de sociale economie. Zij oefenen 

gelijkaardige activiteiten uit, namelijk bij gezinnen poetsen via het systeem van de dienstencheques. 't 

Gerief heeft daarbuiten nog een aantal strijkateliers actief. 

Beide organisaties bewegen zich binnen de Groep Talent. In dit kader is er toenadering tussen beiden 

gekomen met de wens om op een meer structurele en intensieve manier samen te werken. De Raden 

van Bestuur vergaderen sedert het najaar 2021 op regelmatige basis samen. Daarnaast keurden de 

lokale besturen reeds een basistekst tot samenwerking tussen beiden goed. 

Gezien de twee organisaties intussen ook over eenzelfde directeur beschikken, is een fusie inzake een 

volgende stap. De werking van de organisaties wordt momenteel op elkaar afgestemd en de fusie werd 

de afgelopen maanden juridisch voorbereid. 

In deze fusie worden volgende bedrijven opgenomen in 't Gerief: Ten Diensten CVBA-so, Anpe BVBA en 

't Plankske. Anpe BVBA is een patrimoniumvennootschap die reeds in eigendom is van 't Gerief. 't 

Plankse werd in 2019 door 't Gerief overgenomen en is dus eveneens in volle eigendom van 't Gerief. 

De fusie zal bijgevolg voormelde bedrijven in 1 bedrijf onder het ondernemingsnummer van ’t Gerief 

groeperen en dit overeenkomstig de bepalingen van het Decreet Lokaal Bestuur en de 

Vennootschapswetgeving. Tegelijk met deze fusie leek het wenselijk om de naam te wijzigen in een 

nieuwe, hippe naam "Contenti". 

Finaal zal de fusie notarieel vastgelegd worden op 29 juni as. Hiervoor zullen de voorzitters van de 

gemeente - OCMW raad en de algemeen directeurs verwacht worden bij de notaris. Na ondertekening 

van de fusie zal deze met terugwerkende kracht vanaf 1 januari 2022 in werking treden. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het Lokaal Bestuur, inzonderheid Deel 3, Titel 4, hoofdstuk 5. 

Wetboek van vennootschappen en verenigingen van 23 maart 2019. 

De OCMW-raad is bevoegd op basis van artikel 77 en 78 van het Decreet Lokaal Bestuur. 

 

ARGUMENTATIE 

Sociale economie is binnen de Kempen een belangrijke speler op de arbeidsmarkt en geeft kansen aan 

mensen met een grote afstand tot deze arbeidsmarkt. De laatste jaren is de sector van de sociale 

economie onder druk komen te staan. Het is dan ook belangrijk om naar de toekomst toe de krachten te 

bundelen om ons sterker te kunnen profileren en te zetten op de arbeidsmarkt. Vandaar dat zowel 't 

Gerief als Ten Diensten mee aan de wieg hebben gestaan van Groep Talent. 

Gezien de activiteiten van 't Gerief en Ten Diensten hetzelfde zijn, maar ook aanvullend, het 

werkingsgebied aan elkaar aansluit en zij zich richten naar dezelfde doelgroep zowel op vlak van 

tewerkstelling als op vlak van klanten, is het een logisch gevolg dat er werd gezocht naar een meer 

doorgedreven samenwerking - onder welke vorm dan ook - om samen doelstellingen (zoals nieuwe 



 

tewerkstelling, dienstverlening aan kwetsbare burgers garanderen, ...) te bereiken en tegelijk 

overheadkosten te beperken. 

Gezien er intussen ook een gemeenschappelijke directeur actief is maakt dit een fusie tussen beide 

bedrijven voor de hand liggend waardoor er één en dezelfde aansturing kan worden gegeven. 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Door de Raad voor maatschappelijk welzijn wordt goedkeuring verleend aan de voorliggende fusie tussen 

't Gerief en Ten Diensten en dit onder het ondernemingsnummer van 't Gerief en onder de nieuwe naam 

"Contenti". 

Artikel 2 

Zowel de algemeen directeur als de voorzitter van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn worden 

gemachtigd om over te gaan tot ondertekening van de statuten van de gefusioneerde vennootschap 

"Contenti". 

 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, 

Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 9 onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, Ingrid De 

Rop, Jeroen Helsen, Leander Daems, Niels Vermeulen, Paul Mondelaers, Richard Laermans, Katrien 

Masschalck). 

 

02.02 Contenti - aanstelling van effectieve en plaatsvervangende afgevaardigde in de 
algemene vergadering. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

 
Op de OCMW-raad van heden ligt de goedkeuring voor van de fusie en statuten van Contenti. 
 
Vanuit de OCMW-raad dient er een aanstelling te gebeuren voor een vertegenwoordiger in de algemene 
vergadering en 2 plaatsvervangers.  
 
 
JURIDISCH KADER 

 
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 
 
Het besluit van de OCMW-raad van 24 mei 2022 houdende goedkeuring van de fusie en de statuten van 
Contenti. 
 
 
ARGUMENTATIE 

 
Artikel 27 van de statuten van Contenti luidt als volgt: 
 
Artikel 27: SAMENSTELLING  



 

§1. De algemene vergadering bestaat uit alle aandeelhouders.  
 
§2. De aandeelhouders-rechtspersonen worden op de algemene vergadering vertegenwoordigd door hun 
afgevaardigde-natuurlijke personen, waarbij elke aandeelhouder-rechtspersoon vertegenwoordigd wordt 
door twee afgevaardigde-natuurlijke personen, waaronder de natuurlijke persoon die op voordracht van 
de respectievelijke aandeelhouders-rechtspersoon benoemd werd tot bestuurder van de vennootschap.  
 
De aanduiding van de afgevaardigden komt toe aan de aandeelhouders-rechtspersonen die de lijst met 
hun respectievelijke afgevaardigden zullen meedelen aan de voorzitter van het bestuursorgaan. Zij 
kunnen daarbij ook elk een plaatsvervanger aanduiden die in geval van verhindering van een van de 
afgevaardigde-natuurlijke personen gerechtigd zal zijn om als plaatsvervanger deel te nemen aan de 
algemene vergadering.  
 
§3. De afgevaardigden van aandeelhouders-OCMW’s worden verkozen overeenkomstig de geldende 
decretale bepalingen door de leden van de raad voor maatschappelijk welzijn. Daarbij geldt dat het 
OCMW enkel kan worden vertegenwoordigd door raadsleden en/of deskundigen. In geen geval mag het 
aantal vertegenwoordigers-deskundigen groter zijn dan één derde (1/3) van het totaal aantal 
vertegenwoordigers van het OCMW.  
 
§4. De afgevaardigden van aandeelhouders-OCMW’s handelen op instructie van de raad voor 
maatschappelijk welzijn van het betreffende OCMW.  
 
§5. De opdracht van de afgevaardigden van de aandeelhouders-OCMW’s eindigt van rechtswege op de 
eerste algemene vergadering die plaatsvindt nadat de nieuwe raad voor maatschappelijk welzijn is 
geïnstalleerd overeenkomstig de geldende decretale bepalingen en de respectievelijke afgevaardigden 
voor de vennootschap werden aangeduid.  
 
§6. De opdracht van de afgevaardigden van de aandeelhouders-OCMW’s die tevens een mandaat als 
schepen bekleden eindigt eveneens van rechtswege in het geval van een constructieve motie van 
wantrouwen zoals bedoeld in de toepasselijke regelgeving. Hun mandaat als afgevaardigde eindigt dan 
op de eerste algemene vergadering die plaatsvindt nadat de nieuwe schepenen en burgemeester zijn 
aangesteld en de respectievelijke afgevaardigden voor de vereniging werden aangeduid.  
 
§7. De hoedanigheid van afgevaardigde eindigt bovendien steeds door:  
- overlijden van de betrokkene;  
- vrijwillig ontslag van de betrokkene;  
- de intrekking van het mandaat van de afgevaardigde door de aandeelhouder-rechtspersoon die de 
afgevaardigde aanduidde. Deze intrekking moet per aangetekende brief worden meegedeeld aan de 
voorzitter van het bestuursorgaan. Desgevallend wordt een plaatsvervanger-afgevaardigde 
voorgedragen;  
- het verlies van de hoedanigheid waarover de betrokken afgevaardigde dient te beschikken.  
 
§8. De coördinator neemt deel aan de vergaderingen van de algemene vergadering als adviesgevend lid 
met louter raadgevende stem. 
 
Gelet op de voordracht van Stefaan Hoes als effectief lid van de algemene vergadering. 
Gelet op de voordracht van Gerda Broeckx en Benny Smets als plaatsvervangend lid van de algemene 
vergadering.  
 
Gaat over tot de geheime stemming. 
 
Gelet op het resultaat van de geheime stemming. 
 
 
BESLUIT 

 



 

Artikel 1 
 
Stefaan Hoes wordt aangesteld als effectief lid van de algemene vergadering van Contenti Cv. 
 
Artikel 2 
 
Gerda Broeckx en Benny Smets worden aangesteld als plaatsvervangend lid in de algemene vergadering 
van Contenti Cv. 
 

STEMMING 

Gaat over tot de geheime stemming: 
 

⎯ Er worden 14 ja-stemmen geteld; 

⎯ Er worden geen neen-stemmen geteld; 

⎯ Er worden 9 onthoudingen geteld. 

 

 

02.03 Contenti - voordracht van een kandidaat bestuurder. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

 
Op de OCMW-raad van heden ligt de goedkeuring voor van de fusie en statuten van Contenti. 
 
Vanuit de OCMW-raad dient er een voordracht te gebeuren voor een vertegenwoordiger voor de raad 
van bestuur. 
 
 
JURIDISCH KADER 

 
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 
 
Het besluit van de OCMW-raad van 24 mei 2022 houdende goedkeuring van de fusie en de statuten van 
Contenti. 
 
 
ARGUMENTATIE 

 
Artikel 19 van de statuten van Contenti luidt als volgt: 
 
§1. De vennootschap wordt bestuurd door een collegiaal bestuursorgaan (“raad van bestuur” genoemd). 
 
De bestuurders worden benoemd door de algemene vergadering, met dien verstande dat elke 
aandeelhouder het recht heeft om in de raad van bestuur vertegenwoordigd te worden door één 
bestuurder, benoemd op voordracht van de respectievelijke aandeelhouder. 
 
§2. De bestuurders worden aangeduid voor een termijn die overeenstemt met de duur van de legislatuur 
van de raden voor maatschappelijk welzijn. Indien de start van een bestuurdersmandaat 
niet samenvalt met de aanvang van een nieuwe legislatuur, loopt dit mandaat tot het einde van de 
legislatuur waarin het is aangevangen. 
 
§3. De bestuurders voorgedragen door de aandeelhouders-OCMW’s worden overeenkomstig de 
geldende decretale bepalingen verkozen door de leden van de respectievelijke raad voor 
maatschappelijk welzijn. Daarbij geldt dat het OCMW enkel kan worden vertegenwoordigd door 
raadsleden en/of deskundigen. In geen geval mag het aantal deskundigen groter zijn dan één derde 



 

(1/3) van het totaal aantal vertegenwoordigers van het OCMW. 
 
§4. De natuurlijke personen die een OCMW vertegenwoordigen in de raad van bestuur, handelen op 
instructie van de raad voor maatschappelijk welzijn van het betreffende OCMW. 
 
§5. De opdracht van de bestuurders voorgedragen door de aandeelhouders-OCMW’s eindigt van 
rechtswege op de eerste algemene vergadering die plaatsvindt nadat de nieuwe raad voor 
maatschappelijk welzijn van het OCMW werd geïnstalleerd overeenkomstig de geldende decretale 
bepalingen en de respectievelijke afgevaardigden voor de vennootschap werden voorgedragen. De 
opdracht van de bestuurders voorgedragen door het OCMW die tevens een mandaat als schepen 
bekleden eindigt eveneens van rechtswege in het geval van een constructieve motie van wantrouwen 
zoals bedoeld in de toepasselijke regelgeving. Hun mandaat als bestuurder eindigt dan op de eerste 
algemene vergadering die plaatsvindt nadat de nieuwe schepenen en burgemeester zijn aangesteld en 
de respectievelijke afgevaardigden voor de vennootschap werden aangeduid. 
 
§6. Bestuurders kunnen te allen tijde door de algemene vergadering worden ontslagen. De 
hoedanigheid van bestuurders eindigt bovendien steeds door: 
- overlijden van de afgevaardigde; 
- vrijwillig ontslag; 
- de intrekking van het mandaat van bestuurder. Deze intrekking moet per aangetekende brief 
worden meegedeeld aan de voorzitter van het bestuursorgaan. Desgevallend wordt een 
plaatsvervanger-bestuurder voorgedragen; 
- het verlies van de hoedanigheid waarover de bestuurder dient te beschikken. 
 
§7. De bestuurders zijn herkiesbaar. 
 
§8. Het mandaat van bestuurder is onbezoldigd. 
 
Gelet op de voordracht van Raf Moons als lid van de raad van bestuur. 
 
Gaat over tot de geheime stemming. 
 
Gelet op het resultaat van de geheime stemming. 
 
 
BESLUIT 

 
Enig artikel 
 
Raf Moons wordt voorgedragen om te zetelen in de raad van bestuur van Contenti Cv. 
 

STEMMING 

Gaat over tot de geheime stemming: 
 

⎯ Er worden 14 ja-stemmen geteld; 

⎯ Er worden geen neen-stemmen geteld; 

⎯ Er worden 9 onthoudingen geteld. 

 

 
 
De voorzitter verklaart de vergadering geheven om 20:00 uur. 
 
 
 
De algemeen directeur De voorzitter 



 

 
Jerry Verspreet 
[SIG01] 

 
Ils Van Hove 
[SIG02] 
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